



До Дня Великой Победы осталось 4 дня. 5 мая вся школа приняла участие в мероприятии "Песни чающиеся, педагоги, родители в одном порыве исполнили всем известные произведения. " Вставай, страна огромная", "22 июня", " Катюша", другие песни о войне и, конечно, "День Победы" в преддверии великого праздника звучали особенно проникновенно. Минута молчания в память обо всех погибших в той страшной войне... одна минута молчания, а как много заключено в ней...В завершение мероприятия обучающиеся возложили цветы к стеле 805 штурмового авиационного ордена Суворова Берлинского полка. Мы помним. Гордимся подвигом прадедов, стараемся быть достойными памяти Героя Советского Союза Анны Александровны Тимофеевой - Егоровой.



# Мы С о ю з А К Т И В Н Ы Х М О Л О Д Ы Х И Н И Ц И А Т И В Н Ы Х

Активисты 128 школы получили незабываемый опыт на II слете активистов Кировского района в ЦВР "Крылатый"! Наши ребята приняли участие в увлекательных мастер-классах, где научились многому новому и полезному. Обмен идеями, вдохновение и энергия единомышленников сделали это событие ярким и запоминающимся! Девочки получили заслуженные дипломы за свои усилия и инициативу. Мы гордимся тем, что у нас такие талантливые и целеустремлённые молодые люди! Каждый из нас — часть команды, и вместе мы можем достичь огромных результатов!



штабном мероприятии "Песни Победы".



7 мая в МБОУ "Школа N 128" г.о. Самара пришли самые маленькие гости. Воспитанники МБДОУ "Детский сад N 193" приняли участие в возложении цветов к стеле 805 штурмового ордена Суворова Берлинского полка.



Юнармейцы отряда "Сокол" школы 128 в составе сводной коробки Кировского района приняли участие в генеральной репетиции Парада Победы.



В преддверии 80-летия Великой Победы в школе 128 прошел общешкольный конкурс "Мы



Редакторы: Воржева Анастасия 11А, Минеева Александра 9Б

Тираж - 30 экз.



Посмотр фильма «Блокадный футбол» (2022), погрузил нас в атмосферу блокадного Ленинграда. За 44 минуты зрителям рассказали о знаменитом матче, прошедшем в 1942 году на стадионе «Динамо». Эти страницы истории напоминают нам о силе духа и мужестве людей даже в самые тяжелые времена. Футбольный матч между командой металлического завода и командой «Динамо» показывает, как спорт объединял людей и помогал преодолевать трудности. Надеемся, что этот фильм вдохновит всех нас ценить мирное время!



У нас прошло замечательное мероприятие в рамках фестиваля «Футбол в школе» — «Футбольный классный час»! Ребята узнали о происхождении футбола, его правилах и значении.

Обсуждали, как этот вид спорта объединяет людей и развивает командный дух. Это был не только час знаний, но и час вдохновения! Благодарим всех участников и преподавателей за активное участие! Ждём новых встреч и соревнований!



В преддверии летних каникул в школе прошли уроки безопасности. О правилах поведения на дорогах напомнила ребятам инспектор ГИБДД.





# муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой – Егоровой» городского округа Самара

Редакторы: Воржева Анастасия 11А, Минеева Александра 9Б

Тираж - 30 экз.

## СВОЯ игра

Сегодня в рамках фестиваля «Футбол в школе» прошла увлекательная футбольная викторина «Своя игра»! Наши юные спортсмены проявили знания и интерес к этому замечательному виду спорта. Учебный класс наполнили дружеские обсуждения и спортивный дух! Скоро будем подводить итоги и награждать лучших знатоков футбольной истории. Оставайтесь с нами и следите за новостями!



В рамках празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне мы вновь собрались, чтобы почтить память наших героев. Каждое лицо на этом фото хранит историю смелости, страха и безмерной преданности Родине. Бессмертный полк — это не просто акция, это символ нашей благодарности всем, кто отдал свою жизнь за мирное небо над нами. Мы помним и гордимся! Пусть жертвы наших предков никогда не будут забыты! Присоединяйтесь к нам в этот день, чтобы вспомнить и почтить память всех, кто боролся за нашу свободу.



Накануне Дня Великой Победы юнармейцы отряда "Сокол" школы 128 посетили ветеранов 12 микрорайона. Ребята тепло и искренне поздравили ветеранов, среди которых были ветераны ВОВ, труда, дети фронта. Одному из них 10 мая исполняется 100лет! Юнармейцы вручили всем подарки и открытки, сделанные своими руками. Поздравляем всех с праздником 9 Мая!



В преддверии Дня Победы обучающиеся школы приняли участие в социально значимом проекте "Поздравь ветерана" и под руководством учителя технологии Ханиной Т.А. изготовили памятные юбилейные открытки.



VIII районный Слет детских объединений образовательных учреждений Кировского района, носящих имена Героев Советского Союза и России, прошёл с размахом. Мы гордимся тем, что смогли стать частью мероприятий, посвящённых 80-годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Наши юные патриоты завоевали 2-е место в военно-патриотической квест-игре «Наследники Победы»! Это замечательное достижение подтверждает, что память о героях живёт в наших сердцах. Юнармейцы отряда "Сокол" приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов на Аллее Трудовой Славы. Давайте всегда помнить о тех, кто отстоял нашу свободу!



24 мая в школе прошел самый трогательный для выпускников праздник "Последний звонок".



Торжественные линейки по итогам 2024-2025 учебного года прошли в МБОУ "ШколаN 128" г. о. Самара. Грамотами, дипломами, памятными знаками были награждены обучающиеся, отличившиеся в спорте, победившие в творческих конкурсах, самые активные экологи. Почетным дипломом Министерства образования Самарской области был награжден лучший классный коллектив-8А класс. Поздравляем всех ребят с успешным окончанием учебного года и желаем замечательных, познавательных каникул!



18 мая — Международный день музеев! Сегодня наши наставники провели увлекательную викторину, посвященную искусству и культурному наследию. Ученики проявили себя на все 100%, отвечая на интересные вопросы и делаясь своими знаниями! Спасибо всем участникам за активность и увлеченность! Надеемся, что такие мероприятия помогут полюбить музейное искусство ещё больше.

